

Сайт школы:
<http://kazan33.ru>



ШКОЛА РАДОСТИ



Издаётся
с 2009 года

№1 (81) 2015

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

СНОВА В ШКОЛУ!

1 сентября прошла торжественная линейка, посвященная Дню Знаний. В этом учебном году порог школы №33 переступили 1116 учащихся 1-11-х классов. После поздравлений директора Шаяхметовой Н.Ш. с пожеланиями успехов в новом учебном году обратился Бахтеев Р.Р., заместитель начальника отдела потребительского рынка и услуг Авиастроительного и Ново-Савиновского районов.



Также ребят поздравили представители «Ак Барс» банка и «БинБанка».

В этот день для всех учеников прошли первые классные часы: Всероссийский урок Мира, Всероссийский урок «Готов к труду и обороне»; открытые уроки и внеклассные мероприятия по теме «Я талантлив!» в соответствии с инициативой Уполномоченного при Президенте РФ по правам ребенка Астахова П.А.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Сегодня первый день осени, 1 сентября - День знаний! Поздравляем всех учащихся, их родителей и, конечно же, учителей с этим праздником! Надеемся, что все наши ученики школы №33, школы Радости, отдохнувшие, набравшиеся новых сил, приступят к

новому учебному году.

Всем желаем легко и с энтузиазмом получать новые знания. Учителям же пожелаем много терпения, энергии и вдохновения! Пусть этот учебный год будет полон ярких событий, побед и свершений!

Редакция



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2
стр

НОВОСТИ
КЛАССОВ

3
стр

ШКОЛЬНАЯ
ЖИЗНЬ

4
стр

ЛИНГВИСТИЧЕСКИЕ
КЛАССЫ



Год учебный на пороге,
И опять звенит
звонок...

Распахнула двери
школа,
Приглашает на урок!
Каждый год звонок
веселый
Собирает вместе нас.
Здравствуй, осень!
Здравствуй, школа!
Здравствуй, наш
любимый класс!

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

■ Состоялась плановая встреча учащихся 7-9-х классов с инспектором ПДН ОП №1 «Авиастроительный» Галимзяновой А.Ф. Она рассказала об ответственности за совершение противоправных действий, о соблюдение «Закона РТ №71 от 14.10.10».

■ В рамках Всероссийской акции «День финансовой грамотности в учебных заведениях» в школе прошла встреча с представителем банка Замалиевой Л.Т. Целью этой встречи была актуализация вопросов финансовой грамотности обучающихся, развитие компетенций, необходимых для грамотного поведения в финансово-экономической сфере.

■ 25 сентября нашу школу посетила делегация из Республики Башкортостан.



Были показаны фрагменты уроков: окружающего мира в 3 Б классе с сопровождением на французском языке, татарского языка в технологии совместного обучения, английского языка и внеурочная деятельность по астрономии.

<http://kazan33.ru/>

КТО С КЕМ, А МЫ С КЛАССОМ!

ВМЕСТЕ НЕ СТРАШНО!

Алиса ГАФАРОВА, 6 «Б»

Наш 6 Б класс ездил в Веревочный парк Sky Park. День был отличным, после нескольких уроков мы собрались и поехали. Сначала нам провели инструктаж, а потом одели страховку. Нужно было подниматься на дерево по лестнице, там было достаточно высоко. Многим было страшно, кто-то уходил после нескольких препятствий, или сразу не пройдя ни одного, но большинство прошли все испытания. Нам с классом



очень понравилась поездка! Кажется, всем было страшно, даже если они это скрывали, но мы побороли этот страх, страх перед высотой. Эта трасса, как жизненная дорога со своими сложностями и проблемами, но её проходят все!

МОРЕ ЭМОЦИЙ И ПОЗИТИВА

Айшат ГАРИПОВА, 7 «Б»

Вот уже шестой год подряд наш класс открывает свой учебный год, выезжая на природу с родителями и классным руководителем. На этот раз ребята принимали участие в увлекательной и интересной программе «Форт Боярд». В то время как дети были увлечены занимательной



игрой, родители тоже не сидели, сложа руки. Они сами себе организовали игры: волейбол и бадминтон. Также они наслаждались свежим воздухом и окружающей их природой.

В конце этой поездки все были уставшими, но довольными!

5 А КЛАСС СМОТРИТ КИНО

Гузель САДЫКОВА, 5 «А»

В сентябре мы с классом посмотрели татарское кино «Корыч» в кинотеатр «Родина» и нам очень понравилось. Считаю, что фильм был хорошо снят. Картина о том, что нужно уступать всем и уважать всех людей. В конце

фильма актёры говорили о том, как они снимали, что это для них очень важно.

Мне в фильме понравился главный герой Сайдаш Камалиев. Он был смелым, честным, добрым. А ещё в этом кино мне понравилась Илюса Камалиева. Такая смешная, добрая и красивая.

Спасибо актерам за чудесный фильм!

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

ВПЕРЕД, К ЗНАНИЯМ!

Алиса Гафарова, 6 «Б»

Лето осталось позади, начался новый учебный год! Лето радовало нас теплым ярким солнцем, долгими прогулками, свободным временем, новыми впечатлениями, и просто хорошим настроением! Кто-то побывал на море, на даче, в парке, устроил в лесу пикник, сходил в кино или музей. Но вновь наступил сентябрь, и с новыми силами мы начинаем учиться. Что ждет нас в этом учебном году? Я уверена, что

новые впечатления, знания, интересные уроки, веселые моменты, позитивное настроение и много чего еще! Некоторые уже успели получить хорошие оценки, узнать много полезной и нужной информации, прочитать интересные книги, а кто-то все еще отдыхает. Нужно запастись терпением, силами, удачей, вниманием. Впереди нас ждут счастливые, радостные дни знаний!

В первый учебный месяц в школе прошли организационные линейки для 2-11-х классов. Для учащихся были



проведены инструктажи по правилам поведения в школе и вне ее. Директор Шаяхметова Н.Ш. рассказала об итогах прошедшего учебного года, о наших общих успехах и достижениях. А также пожелала всем успехов в новом учебном году!

МОЙ КРАСОЧНЫЙ МИР

В сентябре в школе состоялось открытие выставки картин «Мой красочный мир» Базертиновой Азалии, ученицы 8 А класса.



Азалия с 10 лет посещает детскую школу искусств Авиастроительного района. В этом году у нее последний год

обучения – пятый класс.

Любовь к рисованию у Азалии с самого раннего детства. Ее способности и талант родители разглядели и направили в нужное русло. Сейчас она участвует в различных городских, республиканских, международных конкурсах. Имеет свидетельство всероссийской олимпиады «Созвездие» в номинации «Конкурс изобразительного искусства», а также свидетельство участника международного проекта детского творчества «Красная книга глазами детей» и другие. Азалия любит рисовать пей-



зажи, натюрморты. Она рисует карандашом, акварелью, гуашью, пастелью, углем.

На своей персональной выставке Азалия пожелала всем ребятам, которые любят рисовать, развиваться дальше, делать выставки, участвовать в конкурсах.

НАШИ ДОБРЫЕ ДЕЛА

13 сентября в нашей школе прошла Благотворительная ярмарка под девизом «Наша

дружная рука помоши!» В ярмарке приняли активное участие все учащиеся 1-11-х классов, их родители, и классные руководители.

Все собранные деньги будут

переданы в фонд помощи ученикам школы №33, нуждающимся в поддержке и лечении.



БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

■ Мы стали **ПЕРВЫМИ** в городе среди школ с углубленным изучением отдельных предметов по результатам рейтинга работы в 2014-2015 учебном году! Поздравляем нашу любимую школу!

■ Наша школа получила **Гран-при за лучшую школьную территорию!** Это результат совместной работы учеников, родителей и классных руководителей! Молодцы!

Диплом директору Шаяхметовой Н.Ш. вручил мэр города Казани Метшин И.Р.



■ Также школа награждена **Дипломом МОиН РТ за вклад в сохранение и развитие родного татарского языка** в республиканской акции «**Мин татарча сейләшәм!**» («Я разговариваю по-татарски!»)

Желаем всем нам дальнейших побед!



ШКОЛА
РАДОСТИ

ИЗУЧАЕМ ЯЗЫКИ

ЛИНГВИСТИЧЕСКИЙ КЛАСС

Дарья ЕРОХИНА, 6 «Б»

Школа №33 – учреждение с углубленным изучением отдельных предметов, технически-оснащенное и оборудованное для обучения детей с ограниченными возможностями. Школа не только уютная, но еще и «умная». Дети учат иностранные языки с первого класса. У нас есть не только обычные, но и классы лингвистического направления. В таких классах ежедневно есть дополнительные занятия. Программа лингвистического направления предусматривает максимальное погружение в языковую среду.

Я сама учусь в таком классе. В отличие от обычного класса, мы дополнительно изу-

чаем страноведение, зарубежную литературу, психологию. У нас есть необычные уроки с носителем языка – мистером Чарлесом, и даже урок музыки у нас проходит с сопровождением на английском языке. На мой взгляд, в сегодняшнем мире нужно знать иностранные языки. Несмотря на то, что совсем не просто учиться в лингвистическом классе, нам очень интересно! Поэтому мне хочется сказать спасибо всем, кто дает предоставляет такую возможность!



ГАЗЕТА НА ФРАНЦУЗСКОМ

Теперь у нас в школе есть еще одна газета – французская газета билингвальных классов «*J'aime le fran?ais*» («Я люблю французский»). Напомним, что в 2013-2014 учебном году в целях развития у учащихся способности и готовности к межкультурному общению, создания условий для профессионального самоопределения учащихся, в школе открылись

билингвальные классы: французско-английский и английско-французский.

Первый номер газеты посвящен учащимся 3 Б класса. Хочется верить, что все учащиеся билингвальных классов будут принимать активное участие в жизни нашей школы и на страницах газеты мы увидим, узнаем о ваших успехах, достижениях. Bonne chance, mes amis!

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Верстка: Файзуллина Л. Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30

Тираж 100 экз.